

Ügyiratszám: ÖNK/1-21/2013.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 5-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

**Jegyző:**

Július 7-én a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén vettem részt.  
Július 3-án a GYEMSZI munkatársaival tárgyaltunk az egészségügyi központ épületének használatával kapcsolatos kérdésekről.

**Jogtanácsos:**

A képviselő-testület 147/2013. (V. 30.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 844/11 hrsz-ú, Nagyatád, Somogyszobi u. 15/2. szám alatti garázssoron lévő 4. számú, 19 m<sup>2</sup> nagyságú garázs ingyenes használatára vonatkozó megállapodást a KIK Nagyatádi Tankerülete használó javára.

Peres ügyek, jogi képviselet:

Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a BITT Kft. „cs.a.” és társa alperesek elleni 97.713.000 Ft és járulékai iránti 1.G.40.029/2013. sz. ügyében a Kaposvári Törvényszék a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2013. október 1. napjára elhalasztotta.

Kovácsné Farkas Ildikó felperesnek a NagyatádMed Kft. I. r., Nagyatád Város Önkormányzata II. r. és a Magyar Állam III. r. alperesek elleni kártérítés iránti perében a Barcsi Járásbíróság P.20.137/2012./30. sz. ítéletével az I. r. alperes felelősségét megállapította, még a II. és III. r. alperesekkel szemben előterjesztett kereseti kérelmet elutasította.

Horváth Márta felperesek – Nagyatád Város Önkormányzata és Társa alperesek ellen szerződés érvénytelenségének megállapítása iránt a Kaposvári Törvényszék előtt 19.P.20.061/2013. sz. alatt indult perében a bíróság a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2013. szeptember 24. napjára elhalasztotta.

S. H. I-né felperesnek Nagyatád Város Polgármesteri Hivatala alperes elleni végkielégítés megfizetése iránti perében a Kaposvári Törvényszék, mint másodfokú bíróság a Kaposvári Munkügyi Bíróság 2.M.55/2013/3. sz. ítéletét jóváhagyta, az ítélet jogerős.

**Önkormányzati és Hatósági Iroda:**

A kereskedelmi ügyintéző határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2013. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról szóló statisztikát, valamint a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

Áttekintették a Nagyatádi Óvodák 2012/2013. nevelési évről készült beszámolóját. Ellenőrizték a Nagyatádi Óvodák nyári óvodai ellátását. Előkészítették a 2012/2013. nevelési év kezdetét.

Előkészítették és lebonyolították Nagyatád Város Önkormányzatának a Pécsi Tudomány Egyetem kollégiumaiban rendelkezésre álló önkormányzati kollégiumi férőhelyeire történő kijelölés pályázati eljárását.

Részt vettek az augusztus 20-i városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Nagyatád Város Önkormányzata a 2013. évi szociális nyári gyermekétkeztetés keretében – 44 étkezési napon – 2013. július 1-től 2013. augusztus 31-ig, 93 rászoruló gyermek részére biztosított egyszeri meleg étkezést.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. § alapján 2013. augusztus 29-én 341 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részére került kifizetésre gyermekenként 5800,- Ft értékben természetbeni támogatás, Erzsébet utalvány formájában.

#### **Pénzügyi Iroda:**

Az Állami Számvevőszék 2012. évben lefolytatott vizsgálatát követően a jelentésükben szereplő javaslatok megvalósítására intézkedési tervet készítettünk. Az Állami Számvevőszék az intézkedési tervet elfogadta.

Folyamatosan végzik a közbeszerzési eljárások, pályázatok lebonyolítását.

A Magyar Államkincstár munkatársai folyamatosan ellenőrzik a pályázati támogatásokkal megvalósított beruházások elszámolását, a felújítással érintett létesítmények működtetését. Elkészítették a 2013. I. félévi PM infót és a beszámolót. Elkészítették a II. negyedéves gazdaságstatisztikai jelentést.

Az adócsoport elvégezte az I. félévi zárlati munkákat és megküldte a Magyar Államkincstárnak. Elkészítette és kipostázta az értesítéseket és a csekket a II. félévi adó befizetéséhez.

#### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Képviselői kezdeményezésre szakhatóságok bevonásával megvizsgáltuk a 6809-es számú út - Nagyatád-Berzence összekötő szakasz - volt erdészház előtti részén a sebesség korlátozó tábla kihelyezését. A rendőrkapitánysági állásfoglalás a sebesség korlátozását e területen nem tartja indokoltnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2013. augusztus 29.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**